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смисъл от е-рецепта за пациентаЗдравейте! Ще
добавя още нещо за антибиотичната
резистентност. Един микробиолог каза, че ако не
се прави антибиограма преди да се изпише
антибиотик - с е-рецепта не се постига НИЩО.
Лекарите пак си изписват антибиотиците , които си
изписват по принцип за даден случай. В смисъл че
- начина на изписване няма значение, ако не се
направи антибиограма. Ако ще и на космическа
рецепта да изписват лекарите антибиотиците.И
пак казвам за пациента има смисъл и логика от е-
рецепта - АКО е БЕЗПЛАТНА за него или поне част
от сумата се поема от държавата.ЩЕ завърша с
думи на Омбудсмана - "Антибиотичното лечение е
животоспасяващо, а леченито за диабетици е
животоподдържащо. Място за компромис няма!"
....Препоръка - Мислете много, когато приемате
закони и наредби ......... Голям дебат и обсъждане
трябва да пада......Благодаря за вниманието и
отделеното време! 

Даниела
Йорданова 06.12.2023

Предложение за допълнениеВ предложения нов §
15а накрая да се добавят думите “освен ако
лицата по чл. 4 не са наети в лечебни заведения,
включени в списък с пилотни лечебни заведения,
определени със заповед на министъра на
здравеопазването”

Божидар
Божанов 05.12.2023



Смисъл от е-рецепта за пациентаЗдравейте!
Изказвам мнение относно електронните рецепти.
Каквито и подобрения на софтуерите да правите
до април месец - няма да са много от полза.
Обосновавам се защо - защото когато няма ток или
интернет  - все тая ,че програмата работи успешно.
Веднага ще кажете - ще отиде пациента в друга
аптека - ами , ако няма друга. Аз лично знам за
град, където има една аптека. Просто истината е,
че здравето - не трябва да зависи от интернет,
програми, ток.И другото, което ще добавя е - че е
ГОЛЯМА заблуда , ако си мислите, че с е-рецепти
се бори антибиотична резистентност. Първо
пациентите ходят с хартиени рецепти в съседните
държави и си купуват. Аз поне знам за такива
случаи. НО ЗАБЛУДАТА е голямо нещо. Министър
Хинков сигурно се успокоява, че поне е направил
каквото зависи от него. Пак казвам - не е лошо да
се живее в заблуда или фантазия.И трето - за да
има СМИСЪЛ от е-рецепти за пациента -
държавата трябва да поема част от сумата на
антибиотика или направо цялата сума. Т.с. да са
безплатни за пациентите. Иначе се губи смисъла
да се чака при лекаря.Благодаря за вниманието! -
ако въобще някой чете какво е написано тук като
коментари. 

Даниела
Йорданова 02.12.2023

Пациентрите не искат електрона рецептаАз
разговарям с пациенти и ги питах дали искат
електрона рецепта ,само 1 от 100 човека искат
другите са категорично против и аз им казвам ами
вашият представител каза по телевизията ,че
искате и те ми казват ,че той питал ли ни е .Ние не
искаме електронна рецепта .

Огнян
Йорданов 25.11.2023



Против електронна рецептаСлучай от днес
пациента няма лекарство за диабет и звъни на
лекаря да изпише ,лекарят не вдига защото е
събота той има хартиена рецепта ,но не може да
си вземи лекарството за диабет ,защото няма
електрона рецепта ,при което той казва е
понеделник ще отида при лекаря да ми изпише
електронно ,а два дена ще карам без лекарство
ако не умра ,в понеделник ще получа електрона
рецепта . Трябва всичко да се върне както преди
15.10 2023 не сме готови за такива рецепти . В
Англия им трябваше 10 години за да вкарат само
електрони рецепти ,а ние го решаваме от днес за
утре .

Огнян
Йорданов 25.11.2023

Против електронна рецептаПациентите си купуват
лекарства от Турция и Румъния и не ходят при
лекаря за електрона рецепта ,тоест полза от
електроната рецепта е да захранваме икономиката
на Турция и Румъния ,трябва всичко да се върне
както преди 15.10 2023 . С хартиен дневник и
хартиена рецепта .

Огнян
Йорданов 25.11.2023



Против отлагането на електронното предписване
на антибактериални лекарствени
продуктиБългария е с най-висока смъртност от
резистентни на антибиотици бактерии.
Разработената преди 4 г. Национална програма
срещу антимикробната резистентност още не е
приета. Профилактиката (превенцията) на
Антимикробната лекарствена резистентност се
основава на рационална употреба на антимикробни
средства, разумно използване на профилактика и
лечение с цел ограничаване на появата на
множествена резистентност; мониториране на
микробната лекарствена резистентност и
антибиотичната употреба. Поредното  отлагане на
прилагането на тази  на електронното
предписване на антибактериални лекарствени
продукти е ясен знак , че държавата НЕ провежда
държавна политика за превенция на
Антимикробната лекарствена резистентност и
Министерство на здравеопазването  не съблюдава
прилагането на издаденото фармако-терапевтично
ръководство за използване на антимикробни
лекарствени продукти. Това отлагане е в
противоречие със европейското право РЕШЕНИЕ №
1082/2013/ЕС НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И НА
СЪВЕТА по отношение на ЕПИДЕМИОЛОГИЧЕН
НАДЗОР И ИЗВЪНРЕДЕН МОНИТОРИНГ като блокира
РАННО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ И РЕАГИРАНЕ поради
лиспа на надзор върху фармако-терапевтично
ръководство за използване на антимикробни
лекарствени продукти, по което има изискване
задължително ПРЕДИ започване на емпирична
терапия с антимикробен лекарствен продукт , да
се взема материал за микробиологично изследване
и след получаване на резултатите за
идентификация и антимикробната чувствителност
на доказаните причинители терапията
задължително се коригира; 

Деян
Рашков 25.11.2023


